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Tarafıma iletilen mesajda; " Halen Akhisar T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu
Müdürlüğü'nde olan oğlum Murat Gülenç "Terör örgütü
üyesi" suçlaması ile Ağustos 2016'da tutuklandı ve hakkında 8 yıl 9 ay ceza verildi. 9 Mart
2022 tanhinde denetimli serbestlik hükümlerinden yararlanmasına ivin verilmeyerek
cezaevinde kalma süresi uzaüldı. Bu süre içerisinde kayınvalidesi kalp krizinden, kaympederi
ise akciğer kanserinden vefat etti. İçeride bulunduğu süre içerisinde eşi Gönül Gülenç'te aym
suçlama ile tutuklanarak 2 ay cezaevinde kaldı ve hakkmda 6 yıl 3 ay ceza verilerek serbest
bırakıldı. Murat Gülenç'in 9 Mart 2023'te şartlı olarak tahliye edilmesi beklenirken sebebi henüz
tebliğ edilmeyen bir gerekçe ile cezası 9 ay daha ertelendi. Babalarının çıkacağınm hayali ile
sevinçlerinden yerlerinde duramayan 13 ve 14 yaşlannda olan iki çocuğun psikolojik olarak
çok ağır bir yükün altmda itildi. Taleplerimiz; Murat Gülenç'in neden geçen yıl denetimli
serbestliğe bırakılmadığımn gerekçeleri ile birlikte şeffaf bir şekilde açıklanmasını, örneği pek
görülmeyecek şekilde denetimli süresi de dolmasına rağmen neden hala 9 ay cezaevinde
tutulmak istendiğinin açıklanması, bu keyfi ve hukuksuz uygulamaya Adalet Bakanlığı'nm bir
an önce müdahale ederek Murat Gülenç'in serbest bırakılması, gelecekte benzer
hukuksuzluklann yaşanmaması için gerekli adli ve idari tedbirlerin alınması ve uyanlarm
yapılması." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 4 Nolu Banko Oda: E206 Bakanlıklar/Ankara

Tel.; +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks; +90 (312) 420 24 82



1) Tarafima iletilen iddialar doğru mudur?
2) Murat Gülenç isimli yurttaşın tahliye edilmediği iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia

doğruysa bahsi geçen mahpusun tahliye edilmemesinin gerekçesi nedir?
3) Murat Gülenç isimli yurttaş ne zaman tahliye edilecektir?
4) Son 7 jaldır cezaevlerinde denetimli serbestlik hükümleri uygulanmayan mahpus sayısı

kâÇtlT?
5) Son 7 yıldır cezaevlerinde yatar süreleri bitmesine rağmen tahliye edilmeyen mahpus sayısı

Jc^çtır?


